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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 26 interpelacji, które w terminie od 19 do 23 stycznia złożyło
szesnaścioro radnych.

Michał Drewnicki porusza w interpelacji problem nieaktualnych obwodów szkół podstawowych.
Radny pyta również na jakim etapie znajdują się działania dotyczące XXI Liceum Ogólnokształcącego
oraz wnioskuje o informację, ile telefonów komórkowych służbowych znajduje się w gestii Urzędu
Miasta Krakowa, pyta też czy opłacono abonament i na jaką kwotę. W kolejnej interpelacji radny
wnioskuje do Prezydenta o zestawienie wszystkich samowoli budowlanych w Krakowie, które
urząd/PINB ma w wykazach i prosi o informację czy w przeciągu ostatnich dwóch lat udało się w
jakiejkolwiek sprawie doprowadzić do: wyegzekwowania od inwestora rozbiórki, wykonać zastępczo
taką rozbiórkę przez urząd oraz pyta czy w ciągu ostatnich dwóch lat nastąpiły legalizacje samowoli.
Radny składa również interpelację w sprawie realizacji inwestycji polegającej na przedłużeniu linii
tramwajowej z pętli „Piastów” wzdłuż ul. Piasta Kołodzieja do przystanku SKA Kraków Piastów. Kolejna
z interpelacji radnego dotyczy harmonogramu oddania do użytku nowej linii tramwajowej KST
Mistrzejowice - Meissnera. Radny prosi także o remont Placu Maksymiliana na osiedlu Tysiąclecia.
Kolejna interpelacja radnego dotyczy harmonogramu postępu prac, harmonogramu oraz finansowania
masteplanu dla Wesołej. W ostatniej interpelacji radny prosi o informacje dotyczące likwidacji spółki
Kraków5020.

Anna Bałdyga interpeluje w sprawie możliwości zakupu nowego podnośnika dla straży pożarnej.

Łukasz Gibała składa interpelacje w sprawach powierzchni nieruchomości stanowiących własność
Gminy Miejskiej Kraków przed ich zasiedzeniem oraz złego stanu dróg w dzielnicy X Swoszowice na
osiedlach: Swoszowice, Wróblowice, Zbydniowie, Rajsko, Soboniowice, Opatkowice, Jugowice, Kliny
oraz regulacji ich stanu prawnego. Radny prosi także o przedstawienie wydatków na catering
poniesionych przez Urząd Miasta Krakowa w latach: 2020, 2021, 2022, 2023, 2024.

Marek Hohenauer interpeluje w sprawie wiat przystankowych, zlokalizowanych na pętli autobusowej
na osiedlu Złotego Wieku w Mistrzejowicach, które są od lat nie wymieniane, a dodatkowo na całej
długości pokryte są ptasimi odchodami.

Bartłomiej Kocurek porusza w interpelacji problem zgłoszenia pojazdu do systemu SCT w sytuacji
braku meldunku oraz standardu obsługi korespondencji mailowej w Zarządzie Dróg Miasta Krakowa.

Renata Kucharska interpeluje w sprawie modernizacji Smoczego Skweru w Zesławicach, a
zwłaszcza prosi o analizę przyczyn uszkodzonej nawierzchni EPDM oraz o podjęcie skutecznych
działań naprawczych.

Tomasz Leśniak składa interpelację w sprawie zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży



nieruchomości zlokalizowanej przy ul. Łowienieckiej na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej pod
wezwaniem Podwyższenia Krzyża Świętego w Krakowie.

Agnieszka Łętocha pisze do Prezydenta w temacie podjęcia działań́ zmierzających do wpisania
tradycji działalności kwiaciarek z Rynku Głównego na krajową listę niematerialnego dziedzictwa
kulturowego prowadzoną przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

Piotr Moskała zwraca się do Prezydenta z prośbą o sprawdzenie oraz ewentualną weryfikację
oznakowania pionowego i poziomego miejsc parkingowych przeznaczonych dla osób z
niepełnosprawnościami (tzw. kopert), a także znaków drogowych umieszczonych przy ul. Ernesta
Cieślewskiego od strony jednostki wojskowej.

Agnieszka Paderewska pyta w interpelacji o koszty zatrudnienia wszystkich pełnomocników
Prezydenta Miasta Krakowa w 2025 r. Radna w dwóch kolejnych interpelacjach prosi o informacje
dotyczące efektów pracy Rzecznika Praw Ucznia Aleksandry Twaróg (ilość podjętych interwencji w
2025 r oraz czego dotyczyły), jak i efektów pracy Rzecznika Praw Zwierząt - Sabiny Janeczko (ilość
interwencji podjętych w 2025 r oraz czego dotyczyły).

Edward Porębski interpeluje w sprawie wykonania dokumentacji i przebudowy ulicy Romana
Prawocheńskiego.

Marek Sobieraj składa interpelację dotyczącą parkowania oraz organizacji ruchu pieszego i
rowerowego w rejonie Lasu Tynieckiego.

Rafał Zawiślak interpeluje w sprawach wykorzystania granitowych płyt z demontażu fontanny
„Kryształ” na Rynku Głównym w miejskiej infrastrukturze sportów miejskich oraz wygrodzenia wjazdu
na nielegalnie wykorzystywany parking na działkach nr 14/8, 14/10, 13/1 obr. 17 Podgórze - rejon ul.
Lasówka (naprzeciwko MORD). Radny pyta również o legalność i bezpieczeństwo lotów dronem (BSP)
nad zgromadzeniem ludzi podczas Orszaku Trzech Króli na Rynku Głównym oraz zasad użycia BSP
przez jednostki miejskie.

Radni Agnieszka Paderewska, Włodzimierz Pietrus, Edward Porębski, Renata Kucharska,
Michał Drewnicki złożyli wspólną interpelację dotyczącą renowacji pomnika Solidarności „Bądź
wierny, idź” w Nowej Hucie.

Michał Ciechowski interpeluje w sprawie harmonogramu modernizacji obiektu „Orlik” oraz zaplecza
szatniowo-sanitarnego przy Szkole Podstawowej nr 40 przy ul. Pszczelnej, stanu technicznego
budynku Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie MOCAK oraz kosztów organizacji Królewskiej Triady
Biegowej w lalach 2022-2025.

Agnieszka Pogoda – Tota interpeluje w sprawie uciążliwego, intensywnego odoru unoszącego się z
rejonu Centrum Ekologicznego Barycz.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

